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Бестселер The New York Times

Сє Лянь, спадкоємний принц процвітаючого королівства Сяньле, відомий
своєю красою та силою, здобуває божественний статус завдяки рокам
наполегливої праці та добрих справ. Але шлях до слави сповнений
випробувань, і його зірковий шлях обривається — він падає з небес у світ
смертних. 

Через вісімсот років Сє Лянь втретє стає небесним урядником, наражаючи
себе на гнів інших небожителів. Щоб відновити свою репутацію, його
відправляють полювати на привидів і духів, що загрожують світу смертних. 

У цій небезпечній подорожі він зустрічає загадкового Саньлана — молодого
чоловіка, який одразу зачаровує його своєю надзвичайною харизмою. Що
приховує усмішка Саньлана, і чи може він бути кимось іще, ніж просто
компаньйоном у подорожах? 

Розкрийте таємниці богів, заглиблюючись у це захопливе китайське фентезі
про обов’язок, силу духу та кохання, укорінені у філософії та традиціях
Древнього Китаю. Ця історія стане справжньою насолодою та не залишить
байдужими всіх, хто цінує магічні світи, де на кожному кроці чекає нове
загадкове випробування.



Пролог 

 

Серед усіх божеств Небесного Царства було одне найбільш відоме — 

Посміховисько трьох царств. 

Легенди розповідають, що вісімсот років тому на Центральних 

рівнинах існувало королівство під назвою Сяньле. Воно мало чотири 

найцінніші скарби: перше — неймовірної вроди дівчат, друге — витончені 

музичні та літературні твори, третє — безмежне багатство золота й 

дорогоцінного каміння, а четверте — Його Високість Наслідного Принца. 

Цей принц був надзвичайним юнаком. Його батьки дуже любили 

свого сина. Плекаючи надію, вони з гордістю часто повторювали: «Наш 

син стане мудрим правителем, він залишить слід на століття». Усі навколо 

виявляли йому щиру любов та захоплення. 

Однак сам принц зовсім не був зацікавлений у королівській владі та 

розкошах. Те, що його справді цікавило, він описував своєю улюбленою 

фразою: 

— Я хочу рятувати людей! 

У юності Наслідний Принц Сяньле прагнув духовного вдосконалення. 

Цей його шлях описують дві короткі історії. 

Перша називається «Прекрасна мить на вулиці Військової 

Могутності». 

Того року, коли принцу виповнилося сімнадцять, у Королівстві Сяньле 

проводили Небесну церемонію Шан'юань . 

У день церемонії на вулиці Військової Могутності на верхніх 

поверхах будівель захоплено гомоніли представники аристократії всієї 

країни. Попереду процесії йшли славетні королівські воїни в обладунках, 

за ними — молоді дівчата, які своїми білосніжними руками розкидали 

пелюстки квітів. Із золотої колісниці поміж великого натовпу звучала 

дивовижна музика, яку було чутно на всю столицю. Позаду процесії 



виднілася велична сцена, яку тягнуло шістнадцятеро білих коней із 

золотими вуздечками. На цій високій сцені, у центрі всієї процесії, стояв 

воїн, який завойовував прихильність богів.Золота маска прикрашала 

обличчя воїна, розкішне вбрання огортало його постать, а в руках 

виблискував дорогоцінний меч. Він грав роль приборкувача зла, 

найсильнішого військового бога за останню тисячу років — Небесного 

Імператора, Верховного бога Військової Могутності Дзюньву. 

Бути обраним на цю роль вважалося найбільшою честю, адже 

критерії відбору були надзвичайно суворими. І того року обрали саме Його 

Високість Наслідного Принца Сяньле. Усі в країні вважали, що він покаже 

найбільш захопливий виступ за всю історію святкувань. Однак того дня 

сталося дещо непередбачуване. 

Під час третього кола процесія проходила повз міську стіну. У той 

момент на величній сцені військовий бог саме повинен був вразити 

демона. 

Це була кульмінація вистави — натовп обабіч вулиці завмер у 

напруженому очікуванні. На верхівці міської стіни юрмилися люди, 

намагаючись піднятися навшпиньки, щоб якнайкраще побачити сцену. 

Саме у цей момент із краю стіни впала маленька дитина... 

Площу сколихнув відчайдушний крик. Люди завмерли, очікуючи 

страшного: ось-ось дитина вдариться об бруківку! Але наслідний принц 

блискавично зреагував: одним стрімким рухом він підхопив малечу. 

Поки людське око встигло побачити лише проблиск білого силуету, 

що пролетів, наче птах, наслідний принц уже приземлився з маленькою 

дитиною в обіймах. Золота маска впала, і всі завмерли, вражені красою 

обличчя юного воїна. Народ радісно вирував, тоді як камеральні 

наставники та сановники спохмурніли. 



Кожне коло, яке процесія здійснювала навкруг столиці, символізувало 

один рік миру та злагоди в країні. Церемонію було перервано на третьому 

колі. То це означало, що країні залишилося існувати всього три роки?! 

Яке нещастя! 

Камеральні наставники та сановники запросили наслідного принца на 

розмову. Обережно добираючи слова, вони запитали: 

— Ваша Високосте, чи не хотіли б ви покаятися в скоєному та місяць 

провести в медитації обличчям до стіни? Насправді не потрібно буде 

сидіти в медитації, достатньо лиш одного наміру це зробити. 

Але наслідний принц усміхнувся й відповів: 

— У цьому немає потреби, — а потім додав: — Не бачу нічого 

поганого в тому, що я врятував людину. 

Як можуть небеса засуджувати мене за правильний вчинок? 

— Краще зробити, ніж потім шкодувати. А якщо небеса все-таки 

засудять вас? 

— Тоді вони помилятимуться. Чому той, хто правий, має просити 

вибачення перед тими, хто неправий? 

Ось якою людиною був Його Високість Наслідний Принц. На його 

шляху ніколи не траплялося того, чого він не зміг би зробити, і людей, які 

б його не любили. 

Він був істиною Царства Смертних, центром усього світу. 

Тому камеральні наставники у відчаї могли лише думати: «Та що ти, 

до біса, знаєш?!». Але зробити нічого не могли, адже говорити зайве Його 

Високості вони не сміли. Та він усе одно їх не послухав би. 

Друга історія називається «Момент зіткнення з привидом на мосту 

інянь». 

Легенда розповідає, що на південь від ріки Хванхе, стояв міст, який 

мав назву інянь. На цьому мосту вже багато років блукав один привид. 
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